Department of Workforce Development
État du Wisconsin
Division of Vocational Rehabilitation

Accord sur les responsabilités financières du bénéficiaire
Ces informations sont recueillies conformément à l'autorité conférée par le titre 34 du Code of Federal Regulations, section 361.38 dans le but de faciliter les services de réadaptation professionnelle (RP). Conformément à ce règlement et à la section 47.02(7) du Wisconsin Statutes, toutes les informations personnelles sont gardées confidentielles et ne sont divulguées qu’avec le consentement éclairé du bénéficiaire ou de son représentant, ou si la loi l'exige. Remplir ce formulaire est volontaire, mais ne pas fournir ces informations peut entraîner des retards dans la prestation des services. Les informations recueillies peuvent être utilisées pour l'administration du programme de RP, la coordination des services et à d'autres fins.
	Nom du bénéficiaire
     
	Numéro d’identification IRIS du bénéficiaire
     


Si la DVR achète un article ou un service pour vous ou vous rembourse, les conditions suivantes doivent être remplies :
1. Il doit être nécessaire pour atteindre votre objectif professionnel ;
2. Il doit être approuvé à la fois par vous et par la DVR ;
3. Il doit être inclus dans votre Plan Individualisé pour l’Emploi (IPE) de la DVR ; ET
4. Il doit être approuvé par écrit par la DVR avant l’achat.
Le PII approuvé énumère les services et articles nécessaires à la réalisation de votre objectif professionnel. Toutefois, mêmesi un article ou service figure dans votre PII, vous ne devez pas l’acheter tant qu’un membre du personnel de la DVR ne l’a pas approuvé par écrit et ne vous a pas indiqué la méthode d’achat (bon de commande, journal de remboursement des dépenses, etc.). La DVR doit approuver individuellement chaque article avant l’achat, même s’il s’agit de quelque chose dont vous avez besoin immédiatement.
Avant d’acheter un article ou service approuvé dans votre PII, vous devrez peut-être fournir à la DVR des informations sur le lieu de vente et le prix. La DVR comparera les prix pour déterminer le choix le plus économique avant d’approuver l’achat. Si vous choisissez un article ou service plus coûteux que l’option la moins chère, la DVR vérifiera que vous avez les fonds nécessaires pour couvrir la différence.
La liste ci-dessous présente les différentes méthodes d’achat de la DVR, ainsi que les étapes à suivre pour chacune d’entre elles.

· Bons de commande (formulaire destiné à l’entreprise) : Une fois que vous avez reçu l’article ou le service acheté, contactez la DVR pour nous en informer. La DVR vous posera alors quelques questions.

· Remboursement (formulaire destiné à vous) : Remplissez le journal de remboursement des dépenses de la DVR (ERL) et transmettez-le à la DVR accompagné d’un reçu pour chaque article ou service concerné.

· Paiement anticipé (formulaire destiné à vous) : Remettez un reçu à la DVR pour chaque article ou service approuvé que vous avez acheté dès que possible, et au plus tard à la date indiquée sur le formulaire de paiement anticipé de la DVR. Ce type de paiement est rare et nécessite une approbation préalable de la direction.

Il est important que vous suiviez ces étapes pour chaque achat lié à votre PII et à votre dossier auprès de la DVR. Si vous ne suivez pas ces étapes, la DVR pourrait ne pas être en mesure d’acheter des articles ou des services pour votre dossier à l’avenir. Dans certains cas, vous pourriez être tenu de rembourser les fonds reçus de la DVR.
Important : la DVR collabore avec les bénéficiaires pour identifier et financer les besoins liés à l’emploi. L’utilisation des fonds de la DVR à d’autres fins pourrait être considérée comme une fraude. Si vous avez des doutes sur un achat ou des questions concernant la procédure, contactez la DVR.
Veuillez informer la DVR si votre adresse postale, adresse e-mail ou numéro de téléphone change. Nous ne pouvons pas vous fournir de services si nous ne parvenons pas à vous joindre.
	Signature du demandeur (ou signature du tuteur si moins de 18 ans ou désigné par le tribunal) 
	Date de la signature
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